

Для Орлят России декабрь был наполнен открытиями и сокровищами.

В этом месяце некоторым классам Дедушка Мороз передал бронированную продукцию. А вручили ее наставники-старшеклассники на Орлятских занятиях.

Еще один трек программы «Орлята России» подошёл к концу, и теперь наши маленькие орлята могут смело называться Мастерами.

Трек «Орлёнок-Мастер» был наполнен творчеством, удивительными открытиями о мире вокруг и самих себе. Это путешествие в мир красоты и прикладных умений, искусства и новых увлечений. Спасибо всем тем, кто сделал этот трек по настоящему интересным и захватывающим для детей.

Всегда очень приятно наблюдать за тем, как дети радуются собственным достижениям, гордятся маленькими и большими победами, открыто общаются со сверстниками и взрослыми. Через творчество и хобби ребёнок выражает себя, делится с окружающими своим видением того или иного. А конечный результат, похвалы и восхищённые взгляды – это то, что формирует хорошую самооценку и уверенность в собственных силах.

Поздравляем всех с успешным окончанием ещё одного трека программы. С каждым шагом мы доказываем, что делаем большое и очень важное дело. Будем стремиться к вершинам и дальше.

